
Виведення обладнання з роботи. 
     Виведення з роботи електроустановок ОСР здійснюється для їх ремонту, резерву, 
реконструкції модернізації, технічного переоснащення, консервації або зняття з експлуатації і 
здійснюється на підставі затверджених планів-графіків відповідно до вимог Кодексу системи 
передачі.  
     Виведення з роботи обладнання системи розподілу та електроустановок Користувачів, які 
впливають на роботу системи розподілу, здійснюється згідно з річними та місячними планами-
графіками, які розробляються ОСР на підставі наданих пропозицій та узгоджується з 
Користувачем, суміжними ОСР (у випадку якщо виведення з роботи обладнання системи 
розподілу впливає на роботу суміжної системи розподілу) та ОСП. 
     Узгоджені та затверджені плани-графіки є обов’язковими для виконання відповідними ОСР та 
Користувачами. 
    ОСР здійснює оперативне планування режимів роботи системи розподілу для забезпечення в 
кожний момент часу технічної можливості відбору (споживання) електричної енергії із системи 
розподілу електроустановками Користувачів відповідно до договірної потужності та відпуску 
електричної енергії в систему розподілу генеруючими установками Користувачів за умові 
безпечної та надійної роботи мереж системи розподілу. 
    Оперативне планування роботи системи розподілу здійснюється : 

 На 1 рік наперед; 

 На місяць наперед; 

 На добу наперед; 

 У поточній добі. 
    На відповідний період планування ОСР розробляє план-графік виведення з роботи обладнання 
електроустановок системи розподілу та введення їх у роботу з урахуванням відповідних планів-
графіків ОСП, суміжних ОСР та Користувачів, а також здійснює його коригування на підставі зміни 
(оновлення, уточнення) вхідної інформації. 
    ОСР розробляє форми надання пропозицій щодо виведення обладнання з роботи у процесі 
складання річних планів графіків, що мають буті погоджені з Користувачами, які приєднані до його 
мереж. Форми мають ураховувати збір даних, необхідних для ОСП відповідно до Кодексу системи 
передачі. 
    ОСР визначає графік подання пропозицій щодо виведення обладнання з роботи на наступний 
рік, розгляду, погодження та затвердження річних планів-графіків. 
    Надання пропозицій щодо виведення обладнання з роботи на наступний рік здійснюється  до 
15 серпня попереднього року. 
    Далі триває розгляд наданих пропозицій, та розробка річних планів-графіків виведення з роботи 
обладнання. 
    Погодження річних планів –графіків виведення обладнання має бути завершено за 1 
календарний місяць до початку планового року. 
    ОСР не пізніше ніж за 10 днів до початку планового року мають сповістити Користувачів про 
строки та тривалість виведення обладнання з роботи, що впливає на режим роботи або надійність 
енергозабезпечення цих Користувачів, відповідно до затверджених ОСР річних планів-графіків. 

 

 


